

## 开展课程思政建设情况

### 教学团队成员在课程思政教学比赛中获奖

您现在的位置: 首页 > 院部动态

#### 会计学院举行“优秀课堂”颁奖典礼

稿件来源: 发布时间: 2020/12/10 16:34:02 作者: 张萌 浏览次数: 159

12月8日下午,会计学院在海润楼N417举行优秀课堂颁奖典礼。本次比赛选手从前期技能过关成绩优秀的教师中选出,然后经过现场讲授打分,评选出一二三等奖。

本次典礼首先由“雨课堂”技能比赛一等奖得主刘玉亭老师给大家示范了“经济战役—疫后中国经济破浪前行”观摩课,从“看世界—山雨欲来风满楼,看中国—柳暗花明又一村,看自己—心中有信仰,脚下有力量”三个角度带大家了解了疫情过后中国的经济复苏情况,她的课堂内容完善、课件制作精美、师生互动良好、思政元素丰富,为大家展示了一堂精彩的金课。

接着院长卢兆丰对一等奖课堂进行了点评,指出了其优点和缺点。他结合竞赛设计的思路,重点对如何落实学生学习主体地位、如何落实课程思政、如何设计教学内容、如何运用各类教学方法等提出了改进意见。他要求老师们在以后的备课过程中尽量多设几个“为什么”,在课堂上给学生留出思考的空间和时间,让学生在“讨论、辩论、争辩”中学习,提升学生学习的积极性和主动性。

最后,会计学院为“雨课堂”技能大赛获奖老师颁发了由企业赞助的奖品,以此来鼓励老师们以后更好地提升课堂教学能力,加强“课堂思政”建设,用心备好每一堂课,精彩呈现每一堂课。(会计学院 张萌)



## 教学团队参加课程思政培训



## 教学团队就《管理学》课程思政设计进行讨论



## 教学团队就《管理学》课程思政实施情况进行讨论



## 教学团队就课程思政教学互相听评课



## 教学团队讨论《管理学》课程思政建设情况

